



20 let

**KPK** REPUBLIKA SLOVENIJA  
KOMISIJA ZA PREPREČEVANJE  
KORUPCIJE

INTEGRITETA | ODGOVORNOST | TRANSPARENTNOST

# MESEČNO POROČILO O DELU KOMISIJE

---

V oktobru 2024 je senat Komisije za preprečevanje korupcije (Komisija) v sestavi predsednik dr. Robert Šumi ter namestnika predsednika David Lapornik in Tina Divjak na 5 rednih sejah in 2 dopisnih obravnaval 29 zadev in opravil razgovore s 5 vabljenimi osebami.

V okviru obravnavanih zadev v tem poročilu posebej izpostavljam zaključene zadeve s področja izvajanja določb Zakona o integriteti in preprečevanju korupcije (ZIntPK).

---

## Poročilo o sprejetih zadevah na sejah senata Komisije v septembru 2024

### 1. Kršitev integritete uradne osebe določene občine

Komisija je oktobra 2023 na podlagi prejete prijave uvedla predhodni preizkus zaradi suma kršitve integritete uradne osebe določene občine in novembra 2023 sprejela sklep o uvedbi postopka. Proučila je vse relevantne javno dostopne podatke, dokumentacijo in medijske objave ter ugotovila, da ravnanja obravnavane osebe predstavljajo kršitev integritete, kot jo opredeljuje 3. točka 4. člena ZIntPK.

Senat Komisije je na 37. seji 4. 10. 2024 sprejel naslednja sklepa:

- sprejmejo se Ugotovitve o konkretnem primeru in se s pravnim poukom vročijo obravnavani uradni osebni,
- Ugotovitve o konkretnem primeru se, skupaj z izjasnitvijo obravnavane osebe, skladno z določbo šestega odstavka 11. člena ZIntPK, po preteku roka za vložitev tožbe v upravnem sporu oziroma po odločitvi sodišča predstavijo javnosti z objavo na spletni strani Komisije oziroma se ravna v skladu s sedmim odstavkom 11. člena ZIntPK.

### 2. Kršitev določb o prepovedi oziroma omejitvah poslovanja v določeni občini

Komisija je marca 2022 na podlagi podatkov, pridobljenih v okviru tematskega nadzora omejitve poslovanja ter transparentnosti postopkov in načinov naročanja zaščitne opreme v času epidemije COVID v izbranih bolnišnicah in občinah, ki so samostojno izvajale nabavo zaščitne opreme, sprejela sklep o uvedbi postopka predhodnega preizkusa poslovanja določene občine zaradi suma kršitve prepovedi oziroma omejitvah poslovanja. Na podlagi pridobljenih relevantnih podatkov ter vpogleda v uradne in interne evidence je junija 2022 sprejela sklep o uvedbi postopka preiskave zoper odgovorno osebo te občine, v katerem je ugotovila, da je obravnavana občina kršila prvi odstavek 35. člena ZIntPK.

Senat Komisije je na 37. seji 4. 10. 2024 sprejel naslednja sklepa:

- sprejmejo se Ugotovitve o konkretnem primeru in se s pravnim poukom vročijo obravnavani uradni osebni,
- občino se pozove k uveljavljanju ničnosti nezakonito sklenjenih poslov.

### 3. Sum korupcije v ZD Škofja Loka

Komisija je junija 2019 na podlagi prejete prijave uvedla postopek predhodnega preizkusa zaradi suma nepravilnosti pri izdaji soglasja določeni družbi za izvajanje dejavnosti optike v prostorih Zdravstvenega doma Škofja Loka. Pridobila je vsa relevantna pojasnila in dokumentacijo ter vpogledala v evidence, na podlagi česar je oktobra 2019 uvedla postopek preiskave zaradi suma korupcije. Marca 2020 je sprejela Ugotovitve o konkretnem primeru, zoper katere je obravnavana oseba vložila tožbo. Upravno sodišče je januarja 2022 razsodilo, da se ugotovitve Komisije odpravijo in da se zadeva vrne Komisiji v ponovni postopek. V ponovljenem postopku je Komisija ugotovila, da je od dogodka, na katerega se nanaša prijava, preteklo več kot pet let. Ker ZIntPK v dvanajstem odstavku 13. člena določa, da Komisija ne obravnava zadev, če je od dogodka, na katerega se nanaša, preteklo več kot pet let, je postopek ustavila.

Senat Komisije je na 42. seji 24. 10. 2024 sprejel naslednje sklepe:

- postopek v zadevi ustavi se, saj Komisija ne more obravnavati zadev, če je od dogodka, na katerega se zadeva nanaša, preteklo več kot pet let,
- sprejmejo se ugotovitve o konkretnem primeru in se vročijo obravnavani osebi,
- o zaključku postopka se obvesti Osnovno zdravstvo Gorenjske.

#### 4. Sprejet Akt o spremembah in dopolnitvah akta o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest

Senat Komisije je na 43. seji 28. oktobra 2024 sprejet Akt o spremembah in dopolnitvah akta o notranji organizaciji in sistemizaciji delovnih mest, z začetkom veljavnosti od 1. 11. 2024 naprej.

### Zaključeni postopki, o začetku katerih je bila javnost že seznanjena

#### 1. Zaključen postopek glede sumov nepravilnosti pri poskusu izvedbe koncerta Magnifica v Tivoliju

Komisija je junija 2024 prejela prijavi z očitki o sumih nepravilnosti pri poskusu izvedbe koncerta Magnifica v Tivoliju. V predhodnem preizkusu prijave je pridobili pojasnila Zavoda RS za varstvo narave (ZRSVN) in Statutarno pravne komisije MOL, pregledala javno dostopne podatke in podatke v zvezi s 15. sejo Mestnega sveta MOL. Ob pregledu zvočnega posnetka 15. seje Mestnega sveta MOL ter magnetogramskega zapisa ni potrdila očitkov, da bi župan izvajal pritiske na mestne svetnike, prav tako očitkov o izvajanju nedovoljenih pritiskov v okviru samega postopka nista potrdila zaposlena na ZRSVN. Ker na podlagi razpoložljive dokumentacije in pojasnil Komisija ni potrdila kršitev iz lastnih pristojnosti, je postopek zaključila.

#### 2. Zaključen postopek glede domnevnega nasprotja interesov v JP KPV

Komisija je decembra 2023 prejela prijavo zoper direktorja občinske uprave Občine Vrhnika, iz katere so izhajali očitki glede domnevne korupcije in nasprotja interesov v postopku razpisa za prosto delovno mesto direktorja javnega podjetja Javno podjetje Komunalno podjetje Vrhnika, d. o. o. (JP KPV). V okviru predhodnega preizkusa prijave je Komisija pridobila pojasnila in dokumentacijo od Občine Vrhnika, direktorja občinske uprave in določenega kandidata na razpisu ter vpogledala v javno dostopne podatke. Glede na pridobljeno dokumentacijo in pojasnila ni mogla potrditi ne poslovnega ne osebnega stika med direktorjem občinske uprave in določenim kandidatom za direktorja JP KPV, zato je postopek ustavila.

#### 3. Sum nepravilnosti pri sprejemanju daril na Občini Žužemberk

Komisija je v letu 2024 prejela prijavo, ki se je nanašala na sum nepravilnosti pri sprejemanju daril župana Občine Žužemberk, saj je ta od lastnika in direktorja podjetja (direktor), ki posluje z občino, prejel konja. Očitki so izhajali iz fotografije, ki je bila objavljena na družbenih omrežjih in na kateri sta ob konju župan in direktor. V predhodnem preizkusu je Komisija pojasnila pridobila od Občine Žužemberk, župana občine, lastnika in direktorja omenjenega podjetja ter Veterinarske fakultete v Ljubljani, vpogledala pa je tudi v javno dostopne podatke. Župan je pojasnil, da je darilo za rojstni dan (konja) prejel od družine in prijateljev. Tako ne gre za darilo, ki bi ga župan prejel v zvezi z opravljanjem svoje funkcije. Na podlagi prejetih pojasnil Komisija ni potrdila kršitev iz svojih pristojnosti.

Komisija je pristojna tudi za ugotavljanje morebitnega nasprotja interesov v postopkih izvedbe t. i. evidenčnih naročil (naročil, za katere se ne uporabljajo določbe Zakona o javnem naročanju). Ker je bilo med občino in omenjenim podjetjem od leta 2022 izvedenih več poslov (tako prek javnih naročil kot prek evidenčnih naročil) in ker je bil direktor podjetja prisoten na zasebnem praznovanju župana, je Komisija preverila morebitne okoliščine nasprotja interesov. Če bi med županom in direktorjem podjetja obstajal osebni stik, bi se moral namreč župan izločiti iz vsakršnega odločanja o poslih s tem podjetjem (tudi podpisovanja pogodb). Direktor podjetja je Komisiji pojasnil, da se je praznovanja rojstnega dne udeležil po naključju, da ni prispeval za darilo (konja) in da prav tako županu ni prinesel nobenega drugega darila. Na podlagi razpoložljivih informacij tako ni bilo moč potrditi osebnega stika med županom in direktorjem ter posledično ne okoliščin nasprotja interesov, zaradi katerih bi se bil župan dolžan izločiti iz določenih poslov, izvedenih z evidenčnimi naročili. Ker je za ugotavljanje nasprotja interesov v primerih javnih naročil pristojna Državna revizijska komisija, je Komisija prijavo odstopila v reševanje njim.

#### 4. Komisija zaključila postopek v zvezi z očitki o nasprotju interesov ustavnega sodnika

Komisija je na podlagi maja 2024 prejete prijave začela postopek prehodnega preizkusa glede sumov nasprotja interesov ustavnega sodnika dr. Roka Čeferina, ki je bil naveden kot sodnik poročevalec v postopku presoje ustavnosti Zakona o spremembah in dopolnitvah Zakona o Radioteleviziji Slovenij (ZRTVS-1B), ki ga je Ustavno sodišče RS vodilo na podlagi zahteve Državnega sveta RS. Pridobila je pojasnila Ustavnega sodišča RS in preučila področno zakonodajo. Komisija kršitev iz lastnih pristojnosti ali iz pristojnosti drugih organov ni ugotovila, zato je postopek ustavila.

Podrobnejše ugotovitve pojasnilo o zaključku zadeve je Komisija objavila [na svoji spletni strani](#).

#### 5. Zaključen postopek v zvezi s sumom nasprotja interesov zunanjega sodelavca preiskovalne komisije DZ

Komisija je julija 2023 na lastno pobudo začela postopek, v povezavi s katerim je nato prejela še prijavo, glede morebitnega nasprotja interesov takratnega državnega sekretarja na Ministrstvu za notranje zadeve (MNZ) Branka Lobnikarja, ki je aprila 2023 postal zunanji sodelavec parlamentarne preiskovalne komisije. Komisija je namreč med obravnavo zadeve v zvezi z domnevnim nedovoljenim izvajanjem pritiskov na nekdanjo notranjo ministrico Tatjano Bobnar in druge zaposlene na MNZ zaznala sum kršitev nasprotja interesov takratnega državnega sekretarja na MNZ. Aprila 2023 je postal zunanji sodelavec predsednika parlamentarne preiskovalne komisije, hkrati pa je bil tudi priča v isti zadevi. Na podlagi pregledane dokumentacije in javno dostopnih podatkov je Komisija ugotovila, da so bili člani preiskovalne komisije o morebitnem nasprotju interesov Branka Lobnikarja seznanjeni, zato ni bil nikdar prisoten na sejah preiskovalne komisije, prav tako mu je bil onemogočen dostop do gradiva, pri prebiranju katerega bi lahko prišlo do nasprotja interesov. Ugotovila je, da zadeva vsebuje znake kršitev predpisov ali druge relevantne informacije iz pristojnosti drugih organov – Komisije za poslovnik Državnega zbora Republike Slovenije, zato ji je zadevo konec septembra 2024 odstopila v reševanje. Kršitev iz lastnih pristojnosti ni potrdila, postopek pa zaključila.

Podrobnejše ugotovitve in pojasnilo o zaključku zadeve je Komisija objavila [na svoji spletni strani](#).

### 6. Zaključen postopek glede domnevnih nepravilnosti na OŠ Dornberk

Komisija je marca 2024 prejela prijavo, iz katere so izhajali očitki o domnevnih nepravilnostih na OŠ Dornberk. Komisija je v predhodnem preizkusu preučila razpoložljivo dokumentacijo in vpogledala v javno dostopne podatke. Očitkov o političnem pritisku na določenega člana sveta OŠ Dornberk Komisija glede na razpoložljivo dokumentacijo ni potrdila. Iz prijave so izhajali tudi očitki o sumih kršitev iz pristojnostih drugih organov, ki pa so bili s prijavo že seznanjeni. Izjema je Računsko sodišče RS, ki mu je Komisija zaradi očitkov o neupravičeno porabljenih javnih sredstvih prijavo odstopila v informacijo.

### 7. Zaključeni postopki v zvezi s sumi nepravilnosti v ZD Sežana

Komisija je med septembrom 2023 in februarjem 2024 prejela več prijav, iz katerih so izhajali očitki o nepravilnostih pri imenovanju direktorja ZD Sežana ter očitke o nepravilnostih pri imenovanju glavne medicinske sestre. V predhodnem preizkusu je Komisija pridobila pojasnila ZD Sežana in vpogledala v javno dostopne podatke. Na podlagi razpoložljive dokumentacije Komisija ni potrdila kršitev iz lastnih pristojnosti. Ugotovila je, da je Svet zavoda ZD Sežana pri izvedbi oziroma ponovitvi javnih razpisov za direktorja zavoda v primerih dvomov zaprosil za mnenje pristojne organe (Inšpektorat RS za delo, Ministrstvo za javno upravo), kar kaže na proaktivno oziroma preventivno delovanje in izključuje domnevno namensko kršenje pravil postopka. Hkrati je Svet zavoda tudi ponavljal razpise, dokler ni bil izbran kandidat, ki je izpolnjeval vse pogoje. Komisija tudi ni potrdila očitkov, da so župani občin ustanoviteljic ZD Sežana s podajo stališča glede v. d. direktorice kršili integriteto. Župani so namreč stališče podali na zaprosilo Sveta zavoda v fazi, ko v postopku ni bil izbran nihče. Prav tako Komisija ni potrdila očitkov glede nepravilnosti pri imenovanju glavne medicinske sestre. Očitke o nepravilnostih pri sistemizaciji delovnih mest, obračunih plač in umestitve na delovna mesta je Komisija v juliju in v oktobru 2024 odstopila v obravnavo Inšpektoratu RS za delo in Ministrstvu za zdravje, kjer so pristojni za navedena področja.

### 8. Zaključen postopek v zvezi s sumi nepravilnost pri gradnji kanala C0

Komisija med novembrom 2023 in junijem 2024 je prejela več prijav v zvezi z domnevnim vplivom politike v delo Policije oziroma tožilstva v povezavi z izgradnjo povezovalnega kanala C0 v Mestni občini Ljubljana, iz katerih so izhajali očitki, da naj bi Vlada RS oziroma župan Mestne občine Ljubljana (in tudi drugi župani, ki sodelujejo pri tem projektu, iz Vodice in Medvode) skušala vplivati na postopke nadzornih oziroma preiskovalnih organov, da se bo lahko izvedla in zaključila izgradnja povezovalnega kanala C0. Po preučitvi vseh prejetih prijav je Komisija sklenila, da dogodke in ravnanja iz prijav že obravnavajo drugi državni organi, zato ločen postopek pred Komisijo ni potreben. Vmes je februarja 2024 nekatere do tedaj prejete prijave zaradi zaznanih sumov kaznivega dejanja tudi odstopila policiji.

## Objava pravno močnih prekrškovnih odločb

V oktobru 2024 je Komisija objavila obvestilo o pravno močnosti prekrškovne odločbe s področja premoženjskega stanja zoper kršitelja Janeza Jožeta Olovca.

Pravno močne prekrškovne odločbe so objavljene [na spletni strani Komisije](#).

## Prekrškovna statistika

### 1. Uvedeni prekrškovni postopki: 15

Področje	število
Nasprotje interesov	1
Omejitve poslovanja	6
Lobranje	7
Premoženjsko stanje	1

### 2. Izdane odločbe: 6

Področje	število
Nasprotje interesov	3
Omejitve poslovanja	3

### 3. Izrečena opozorila po ZP-1: 18

Področje	število
Darila	1
Premoženjsko stanje	17